成都棠湖外国语实验学校附属小学


二年级下期第4周练习题
班级           姓名            家长签字            
一、用竖式计算。
58÷9=          56÷7=            25÷6=           8÷5=        
二、填一填。
1、（   ）里最大能填几？

8×（   ）＜39   9×（   ）＜60  （   ）×4＜31  15＋（   ）＜39
2、四月份有30天，是（   ）个星期零（   ）天。

3、在□÷5=3……□中，余数最大是（     ），被除数最大是（     ）。
4、（     ）个十是100，1000里面有（     ）个百，10个千是（           ）。

5、一百一百地数，九百前面的数是（    ），后面的数是（      ）。
6、最小的四位数和最大的三位数相差（      ）。
7、 找规律，填一填。
（1）4050，4100，4150，          ，           。

（2）        ，3320，3420，        ，         。

8、在括号里填上适当的单位。

   树高约10（   ）     铅笔长约18（     ）     书柜高约180（    ）

小汽车长约4（   ）   爸爸的身高是1（   ）75（   ）

9、算一算，填一填

 80 dm =(     ) m              100mm =(     )cm =(     )dm
70mm=（    ）cm               95dm=（    ）m(     )dm

8dm6cm=（    ）cm               4m=(    )dm=(     )cm

10、根据下面六个数，填一填。

         785     1005    3995    4008    756    999

  （1）在1000到4000之间的数有（                       ）。

  （2）最接近1000的数是（      ），最接近4000的数是（      ）。

  （3）把上面6个数按从大到小的顺序排列。

（     ）＞（     ）＞（     ）＞（     ）＞（     ）＞（     ）

11、（1）、5437＝（      ）+（     ）+（    ）+（   ）。

（2）、4305＝（      ）+（     ）+（   ） 

（3）、7002＝（      ）+（     ）

三、估一估。有三筒豆豆糖，其余两桶大约各有多小粒？

200粒    （     ）   （     ）

四、生活应用。

1．艺术公园给小鸟安家，每4只小鸟住一个窝，38只小鸟至少要安多少个窝才够？
2．一卷电线长80米，用了15米后，剩下的每9米分成一段，可以分几段？

 
3、如果按照先种2棵松树，再种3棵杨树的顺序种树，种的第31棵是什么树？






